THE CORPORATION OF THE

TOWNSHIP OF EDWARDSBURGH CARDINAL

BY-LAW NO. 2024-

"A BY-LAW TO ADOPT, CONFIRM AND RATIFY MATTERS DEALT WITH BY RESOLUTION"

WHEREAS Section 5(3) of the Municipal Act 2001, SO 2001, Chapter 25, as amended, provides that the powers of a municipality shall be exercised by by-law;

AND WHEREAS in many cases, action which is taken or authorized to be taken by the municipality does not lend itself to the passage of an individual by-law;

NOW THEREFORE the Council of the Corporation of the Township of Edwardsburgh Cardinal enacts as follows:

- 1. That the actions of the Township of Edwardsburgh Cardinal, at its meeting held on April 29, 2024 in respect of recommendations contained in the reports of committees considered at the meeting and in respect of each motion, resolution and other action taken by the Township of Edwardsburgh Cardinal at its meeting are, except where the prior approval of the Ontario Municipal Board or other authority is required by law, hereby adopted, ratified and confirmed as if all such proceedings were expressly embodied in this by-law.
- 2. That the Mayor and the appropriate officials of the Township of Edwardsburgh Cardinal are hereby authorized and directed to do all things necessary to give effect to the actions of the Council of the Township of Edwardsburgh/Cardinal referred to in the preceding section.
- That except as otherwise provided, the Mayor and Clerk are authorized and directed to execute all documents necessary on behalf of the Township of Edwardsburgh Cardinal.

Read, passed, signed and sealed in open Council this 29 day of April, 2024.

Marray	Olark	
Mayor	Clerk	